

రేపు ఢిల్లీలో ఎన్నికల ప్రచారం చేయనున్న బాబు

అమరావతి జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు శనివారం ఢిల్లీకి వెళ్తున్నాడు. ఫిబ్రవరి 5న ఢిల్లీ అసెంబ్లీ ఎన్నికల సేవార్లలో ఆయన ప్రచారం చేయనున్నాడు. ఎన్డీయే పార్టీలో భాగంగా బీజేపీ తరపున ప్రచారం చేయాలని ఢిల్లీ నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ఢిల్లీకి ..మిగతా 2లో



బడ్డెట్ సమావేశాలకు... ప్రతిపక్షాలు సహకరించాలి

మీడియాతో ప్రధాని మోడీ ఆకాంక్ష



సంపుటి: 14, సంచిక: 303 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam

కాంగ్రెస్ కోళ్లు కనబడితే జనాలు కొట్టేలా ఉన్నారు

రేవంత్ నా దెబ్బకు తట్టుకోలేవు నేను చెప్పినా వినకుండా కాంగ్రెస్ కు ఓటిసి అనుభవిస్తున్నారు అప్పుడే కరెంట్ కోతలు..నీటి సమస్యలు ప్రాజెక్టులను పూర్తిగా పండబెట్టారు గురుకులాల్లో పురుగుల అన్నం జహీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ నేతల భేటీలో కేసీఆర్

రంగారెడ్డి జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): కాసు కొడితే మామూలుగా ఉండదని గట్టిగా కొట్టడం తన అలవాటుని బిఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఎర్రపల్లి ఫామిలీలో బిఆర్ఎస్ నేతల సమావేశంలో బిఆర్ఎస్ అధినేత కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. జహీరాబాద్ బీఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ నాయకులతో ఆయన సమావేశం అయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ఏడాది పాలనలో ప్రజలు సంతోషంగా లేరన్నారు. గంభీరంగా, మౌనంగా ఈ ప్రభుత్వాన్ని చూస్తున్నారని అన్నారు. కాసు ఎన్నో ప్రభుత్వాలను చూశానని, ఇలాంటి ప్రభుత్వాన్ని మాత్రం చూడలేదన్నారు. ఏడాదిలోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత వచ్చిందని, కాంగ్రెస్ వాళ్లు కనబడితే జనాలు కొట్టేలా ఉన్నారన్నారు. కాసు చెప్పినా ప్రజలు వినలేదని, అత్యాశకు పోయి కాంగ్రెస్ కు ఓటిశారన్నారు.

రైతుబంధుకు రాం రాం, దళితబంధుకు జ్యై ధీం చెబుతారని కాసు ఎన్నికల సమయంలోనే చెప్పానని గుర్తు చేశారు. ఏ ప్రభుత్వం కావాలని కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియాలో ఓటింగ్ పెట్టారన్నారు. ఇప్పుడే మన ప్రభుత్వం కావాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారన్నారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వమే కావాలని ఓట్లు వేశారన్నారు. కాంగ్రెస్ పాలకులు రాష్ట్రాన్ని అర్థికంగా దివాళా తీయించారని ఆరోపించారు. గురుకులాల్లో చదువు అగమ్యగోచరమైందని, పురుగుల అన్నం పెడుతున్నారని మండిపడ్డారు. తులం బంగారానికి అశుభ కాంగ్రెస్ కు ఓటు వేశారన్నారు. రాజ్ యే రోజుల్లో విజయం మనదేనన్నారు. మన విజయం తెలంగాణ ప్రజల విజయం కావాలన్నారు. ప్రత్యక్ష పోరాటాలకు బిఆర్ఎస్ శ్రేణులు సిద్ధం కావాలని పిలుపునిచ్చారు. పోరాటం చేస్తే తప్ప ఈ ప్రభుత్వం ..మిగతా 2లో



టీపుల్ స్పీడ్తో... డబుల్ ఇంజన్ అభివృద్ధి

ప్రపంచంలో మూడవ అర్థికశక్తిగా భారత్ మూడు కోట్ల మంది పేదలకు ఇల్లు నిర్మించబోతున్నాం కృత్రిమ మేధ రంగంలో 'భారత పవ మిషన్' పార్లమెంట్ ఉభయసభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రసంగం

న్యూఢిల్లీ జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): సామాజిక, ఆర్థిక, రాజకీయ సుస్థిరతలో ఈ ప్రపంచానికి భారత్ ఆదర్శంగా నిలిచిందని, మన ముందున్న ఏకైక లక్ష్యం 'వికసిత్ భారత్' నిర్మాణమే అని రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము అన్నారు. ప్రపంచంలోనే భారత్ ను మూడో అర్థిక శక్తిగా నిలపనున్నట్లు రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము తెలిపారు. దేశాభివృద్ధి ఫలాలను అందరికీ అందాలన్నట్టే తమ ఉద్దేశమని చెప్పారు. పార్లమెంట్ బడ్డెట్ సమావేశాలు ప్రారంభం సందర్భంగా ఉభయసభలను ఉద్దేశించి రాష్ట్రపతి ముర్ము ప్రసంగించారు. భారత సామాజిక చేతనకు మహాకృమేళా నిదర్శంగా నిలుస్తోందన్నారు. దేశాభివృద్ధి కోసం వేగంగా నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నట్లు చెప్పారు. తమ ప్రభుత్వ మూడో టర్మ్లో



కేసీఆర్ మీరో.. నేనో తేల్చుకుందాం... అసెంబ్లీకి రండి

కట్టే పట్టుకున్నా సరిగ్గా నిలబడనోడు గంభీరంగా గమనిస్తున్నాడట

అవరో చేశారో లెక్కలు చెప్పడానికి నేను సిద్ధం పదేళ్లు పాలించి ప్రజల దగ్గరకు వెళ్లి డిపాజిట్లు కోల్పోయారు కేసీఆర్ కు ఇప్పుడు మెదడు కూడా చెడి పోయినట్లుంది ఏడు లక్షల కోట్లు అప్పుచేసి దనిక రాష్ట్రమని అబద్ధాలు టీకటాక్ లైకులతో సంబరపడి పోతున్న కేసీఆర్ మొగిలిగిద్ద సభలో నిప్పులు చెరిగిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హామీలు ఇచ్చి మాట తప్పిన చరిత్ర కేసీఆర్ కి

ఏడు లక్షల కోట్లు అప్పుచేసి 18 వేల కోట్లు రుణమాఫీ చేసిన ఘనుడు కేసీఆర్

రంగారెడ్డి జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): ధనిక రాష్ట్రంగా ఉన్న తెలంగాణను అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చి, రాష్ట్రపై ఏడు లక్షల కోట్లు అప్పు పెట్టిన కేసీఆర్, చెల్లని వేయిరూపాయల కోటు లాంటి వాడని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. కేసీఆర్ రద్దయిన వెయ్యి నోటు లాంటి వారు.. ఆయనకు విలువలేదు. ఫామిలీలో ఉన్న ఆయనకు ప్రజలతో సంబంధాలు తెగిపోయినట్లున్నాయి. ఇప్పుడు మెదడు కూడా సరిగా పనిచేయడం లేదని ఘాటు విమర్శలు చేశారు. ప్రజలు తిరస్కరించినా భారాన మారలేదు. రంగారెడ్డి జిల్లా మొగిలిగిద్దలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రభుత్వ పాఠశాల వార్షికోత్సవం సందర్భంగా జరిగిన సభలో సీఎం ప్రసంగించారు. గట్టిగా కట్టె వేయడానికి నిలబడలేదు గంభీరంగా గమనిస్తున్నారన్నారు. ఆయన కొడుకును, అల్లుడిని అవోర్సిన ఆంధోతుల్లా వదిలారు అంటూ ఘాటు విమర్శలు చేశారు. రూ.7లక్షల కోట్లు అప్పు చేసి 2023లో మాకు అప్పగించారు. గత ప్రభుత్వం రూ.18వేల కోట్ల రుణమాఫీ చేసింది. గత ప్రభుత్వం చేసిన ..మిగతా 2లో



సోనియా వ్యాఖ్యలపై... రాష్ట్రపతి భవన్ స్పందన

రాష్ట్రపతి ముర్ముపై సోనియా అసహజ వ్యాఖ్యలు సోనియాది పూర్ టేస్ట్ అంటూ కామెంట్స్



నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి... రేవంత్ భూమి పూజ


26.3 ఎకరాల్లో రూ. 2400 కోట్లతో 14 అంతస్తుల నిర్మాణం

హైదరాబాద్ జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): నూతనంగా నిర్మించనున్న ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. గోషామహల్ స్టేడియంలో ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇందులో భాగంగా శుక్రవారం సీఎం భూమి పూజ చేశారు. మొత్తం 26.3 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో నూతన ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నిర్మాణం జరుగుతుంది. 32 లక్షల చదరపు అడుగుల విస్తీర్ణంలో నూతన ఆసుపత్రిని నిర్మించనున్నారు. 2 వేల పడకల ..మిగతా 2లో



మెడికల్ సీట్లలో స్థానిక కోటాపై పోరుకు సర్కారు నిర్ణయం

హైదరాబాద్ జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): విద్య విద్య పోస్ట్ (గ్రాడ్యుయేట్/పీజీ) సీట్లలో స్థానిక కోటా రద్దుపై పోరాటం చేయాలని రాష్ట్ర సర్కారు నిర్ణయించుకుంది. దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం చేసేలా ఉన్న సుప్రీంకోర్టు తీర్పుపై రాజ్యాంగ ధర్మాసనం వద్దకు వెళ్లడంపై న్యాయనిపుణుల సలహాలు తీసుకోవాలని ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పు స్థానిక విద్యార్థులకు తీవ్ర నష్టం చేస్తుందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆందోళన వ్యక్తం చేసినట్లు సమాచారం. దక్షిణాదిలో రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులు, కేంద్రానికి పీజీ మెడికల్ సీట్ల కోటా రద్దుపై రెటర్స్ రాయలసీమ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. ఆంధ్రప్రదేశ్, కర్ణాటక రాష్ట్రాల ముఖ్యమంత్రులతోనూ ఈ అంశం ప్రస్తావించాలని భావిస్తున్నట్లు సమాచారం. ఎంబీబీఎస్ లో స్థానిక కోటా కింద రాష్ట్రంలో అర్హత పొందిన వారి, పీజీలో స్థానిక కోటా రిజర్వేషన్లకు అర్హుల అభ్యుత్సాహిని రాష్ట్ర సర్కారు జీవీ148, 149లను తీసుకువచ్చింది. ఇతర రాష్ట్రాల వారు రాష్ట్రంలో ఎంబీబీఎస్ చదివినంత మాత్రాన పీజీ స్థానిక కోటా పర్చించదని ఆ జీవోలో పేర్కొంది. ఈ క్రమంలో రాష్ట్రానికి చెందిన విద్యార్థులకు స్థానిక కోటా కింద పీజీ ప్రవేశాల్లో ఎక్కువగా అవకాశాలు లభిస్తాయి. తాజాగా స్థానిక కోటాను రద్దు చేస్తూ సుప్రీంకోర్టు ఇచ్చిన తీర్పుతో సీట్లను ఆలిండియా ..మిగతా 2లో



పదవీకాలం పూర్తయ్యే వరకు టైం దొరకదా!

ఎమ్మెల్యే అనర్హత పిటిషన్లపై సుప్రీంకోర్టు కీలక వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ జనవరి 31(నిఘా స్టూన్): తెలంగాణలో పార్టీ మారిన ఎమ్మెల్యేలపై అనర్హత వ్యవహారంపై సుప్రీంకోర్టులో శుక్రవారం విచారణ జరిగింది. బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే పాడి కౌషిక్ రెడ్డి దాఖలు చేసిన పిటిషన్పై జస్టిస్ బిఆర్ గవాయ్, జస్టిస్ జార్జి మైనల్తో కూడిన ధర్మాసనం విచారణ జరిపింది. హైకోర్టు నాలుగు నెలల్లో ఎమ్మెల్యేలపై నిర్ణయం తీసుకోవాలని గత ఏడాది మార్చిలో చెప్పినా ఇంత వరకు నిర్ణయం తీసుకోలేదని కౌషిక్ రెడ్డి తరపు న్యాయవాది కోర్టు దృష్టికి తీసుకెళ్లారు. తగిన సమయంలో స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకోవడం లేదని న్యాయవాది తెలిపారు. ఈ వ్యవహారంలో ఇప్పటికే ఎమ్మెల్యేలకు నోటీసులు ఇచ్చామని అసెంబ్లీ కార్యదర్శి తరపు సీనియర్ న్యాయవాది ముకుల్ రోహాట్టి, కోర్టుకు చెప్పారు. నిర్ణయం తీసుకోవడానికి స్పీకర్ ఎమ్మెల్యేలకు తగిన సమయం ఇవ్వాలని గతంలో సుప్రీంకోర్టు ఆదేశాలు ఇచ్చిందని రోహాట్టి గుర్తు చేశారు. బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేల ఫిరాయింపులపై నిర్ణయం తీసుకోవడానికి, మీ దృష్టిలో తగిన సమయం అంటే ఎంత, రీజనబుల్ టైమ్ అంటే, మహారాష్ట్ర తరహాలో శాసనసభ గడువు ముగిసేవరకా..? అంటూ తెలంగాణ స్పీకర్ను ..మిగతా 2లో



అప్పుల కోసం బ్యాంకులను బెదిరిస్తున్న ప్రభుత్వం

తక్షణమే అర్థిక ఎమర్జెన్సీని ప్రకటించాలని గవర్నర్ కు విజ్ఞప్తి నెలవారీ పాలనకు అప్పుల క్యాబినెట్ దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రం కూడా ఇంతటి స్థితికి దిగజారలేదు మాజీ ఎమ్మెల్యే, బీజేపీ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు ఎన్.వి.ఎస్ ప్రభాకర్



ఎమ్మెల్యే కోడ్ ముగిసాక... డీఎస్సీ నోటిఫికేషన్

టీచర్ల బదిలీలపై చట్టాన్ని తీసుకొస్తాం జగన్ మూడు వేల కోట్ల ఫిజా బకాయిలు పెట్టారు విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ వెల్లడి



